

Előterjesztés

Szabadegyháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. június 07.-én tartandó ülésére

Tárgy: Háziiorvosi ellátással kapcsolatos döntések meghozatala

Tisztelt Képviselő- testület!

A háziiorvosi ellátással kapcsolatos vita hét hónapja húzódik. Az állás betöltésére kiírt pályázat elbírálási határideje több mint egy hónapja, 04.15.-én lejárt. A 2016. május 23. ülésen meghívottként jelen volt Dr. Almási Ferenc főorvos úr a Megyei Tisztiorvosi Hivataltól, aki elmondta, hogy a pályázat egyetlen pályázója Dr. Varga Norman minden feltételnek megfelel az állás betöltéséhez. Az akkori ülésre beszerzésre került a témával kapcsolatban a Magyar Orvosi Kamara szakvéleménye is.

Mivel a Fejér Megyei Kormányhivatallal történt konzultációnk során nem merült fel az ügygel kapcsolatban újabb törvényességi aggály,a testület, döntést hozhat a háziiorvosi állással kapcsolatban, új pályázat kiírása nélkül.

Dr. Varga Norman vállalkozói formában kívánja a feladatot ellátni, ami nem jelent privatizációt, hiszen a rendelő és annak felszerelése az önkormányzat tulajdonában marad. A vállalkozói forma csupán a feladat ellátásról szól. A MOK állásfoglalása szerint, ha szakorvosról van szó, akkor az önkormányzat ez ügyben nem mérlegelhet, mert mindenkinek alkotmányos joga a vállalkozás.

Dr. Varga Norman vállalkozói formában vállalja saját bérének finanszírozását, egy asszisztens foglalkoztatását, gondoskodik helyettesítő orvostól és finanszírozza annak költségét, vállalja továbbá a rendelő működéséhez szükséges gyógyszerek kötszerek költségét, valamint a kis értékű eszközök beszerzését és pótlását. A körzeti nővér bérét, valamint a rendelő fenntartási és egyéb működési költségeit (közüzemi számlák, takarítás, karbantartás, felújítási munkák)az önkormányzat biztosítja.

Tekintettel arra, hogy az önkormányzat időhúzása miatt a helyettesítési szerződésből hátra lévő idő kevés ahhoz, hogy dr. Varga Norman július 1.-ig beszeresse a szükséges engedélyeket a vállalkozói formában történő feladat ellátáshoz, javasoljuk, hogy az önkormányzat hosszabbítsa meg a helyettesítési szerződést valamint a működési engedélyt 2016.07.31.- ig.

Kérem a tisztelt képviselő- testületet, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Szabadegyháza **Község**
Önkormányzatának...../2016.(VI.07.)
határozata a háziiorvosi állásra kiírt pályázat
elbírálásáról.

Szabadegyháza Község Önkormányzatának
Képviselő- testülete megtárgyalta a háziiorvosi
ellátással kapcsolatos kérdéseket, valamint a
háziiorvosi ellátásra kiírt pályázatot.

A képviselő-testület úgy dönt, hogy: a.) Dr. Varga
Normannal kötött helyettesítési szerződést 2016.
július 31-ig meghosszabbítja. A 2016. június 30-áig
érvényes működési engedély meghosszabbítását
kéri az illetékes népegészségügyi szervnél, 2016.
július 31-ig.

b.) A képviselő-testület a háziiorvosi állásra kiírt
pályázatot elbírálja és úgy dönt, hogy az
előterjesztésbe felsorolt feltételekkel, vállalkozói
formában, Dr. Varga Normannal mint egyéni
vállalkozó háziiorvossal köt a háziiorvosi körzet
ellátására vonatkozóan feladat-ellátási szerződést.

c.)A képviselő-testület utasítja a jegyzőt a vállalkozói
szerződés előkészítésére, a helyettesítési szerződés
és működési engedély meghosszabbítására.

A képviselő-testület felhatalmazza Egriné Ambrus
Andrea polgármestert a helyettesítési, valamint a
háziiorvosi körzet feladat-ellátási szerződésének
aláírására.

Felelős: Rádi Éva Ella jegyző a c.)pontban
foglaltak előkészítéséért

A határozat végrehajtásáért felelős: Egriné
Ambrus Andrea polgármester

Határidő: azonnal, ill. a feladatellátási szerződés
megkötésére 2016.06.15.